



Lucrare nr.32/VIII/3/2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Data 30.05.2024

Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj este împuternicit să aducă la cunoștința publicului următoarele:

Procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj, împreună cu polițiștii din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Cluj- Serviciul de Investigare a Criminalității Economice și a Inspectoratului de Poliție Județean Sălaj- Serviciul de Investigare a Criminalității Economice au efectuat, în cursul zilei de azi 30.05.2024, un număr de 5 (cinci) percheziții domiciliare la locuințele unor persoane fizice din localitățile mun.Cluj Napoca și com.Jucu jud. Cluj, mun.Zalău și comuna Sânmihaiu Almașului din jud.Sălaj în cadrul unui dosar penal din anul 2022 în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de obținere ilegală de fonduri, faptă prev. și ped. de art.306 Cod penal.

În fapt, din cercetările efectuate în cauză a rezultat că, în perioada anilor 2019-2020, persoane cu putere de decizie din cadrul unei societăți cu sediul în mun. Cluj-Napoca, cu obiect de activitate în domeniul alimentației publice, au încheiat contracte de muncă fictive, în numele unor persoane care nu cunoșteau că ar fi fost angajate la această societate, pe care le-au depus la AIMMAIPE Cluj-Napoca, în cadrul Programului „Start-up Nation Romania”, derulat conform OUG 10/2017 pentru stimularea înființării de noi întreprinderi mici și mijlocii, obținând astfel pe nedrept, la data de 07.07.2020, suma de 198.766,18 lei din fonduri guvernamentale.

Investigațiile vizează un suspect și o societate comercială.

Prin ordonanța procurorului s-a dispus luarea de măsuri asiguratorii asupra bunurilor mobile și imobile ale suspectului în vederea recuperării pagubei și a fost identificat un imobil (construcție cu teren aferent) în valoare de 739.200 lei asupra căruia s-a aplicat sechestrul asiguratoriu.

Prejudiciul estimat în cauză este de 198.766,18 lei.

Raportat la actele procedurale efectuate în cauză, precizăm că, atunci când împrejurările vor permite, vom oferi detalii suplimentare.

Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.